

Wrocław 07.01.2025 r.

**Pytania i odpowiedzi do treści Zapytania ofertowego nr DZ/24/12/2024  
z dnia 31.12.2024 r.**

dot. postępowania na dostawę, wniesienie i montaż stacjonarnych regałów archiwalnych według schematu optymalnego rozmieszczenia regałów przedłożonego przez Wykonawcę na potrzeby archiwum znajdującego się w budynku Cuprum NOVUM we Wrocławiu

W związku z wpływieniem do Zamawiającego pytania dotyczącego ww. postępowania, Zamawiający udziela poniżej następujących odpowiedzi:

**Pytanie nr 1:**

Czy jest dopuszczalna niższa nośność półki (140 kg - półka 1.000 mm i 70 kg półka 1290 mm)?

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie nośności półek.

**Pytanie nr 2:**

Czy regały mogą mieć wysokość 2.100 mm ? ( jest to u nas najniższy standardowy wymiar).

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zwiększenie wysokości półek.

Nierownik  
Działu Zakupów  
*Alicja Niedziela*